



寻春

古城路小学小记者 王瀚洋

宋代的朱熹说过：“等闲识得东方面，万紫千红总是春”，让我们跟随着春风的步伐去开始寻春之旅吧！

春天在哪里？

春天在欢乐的公园！五颜六色的小花绽放在嫩绿的浅草上，樱花、桃花等争先恐后露出可爱的微笑。从远处望去，好像一幅美丽的风景画映在眼前；仰望天空，苍穹飘着许多各种不同形态的风筝，这时我和哥哥也放起了风筝，一人负责拿着风筝迎风跑，一人拿着线轴负责放线，伴随着娴熟的动作一拉一松，风筝很快飞上了蔚蓝的天空，还在翩翩起舞，天上的风筝越来越多啦！偶尔会有风筝断了线，那也是一种吉祥的预兆，它们真正放飞了自己的“梦想”！

春天在哪里？

春天在彩色的田野！清凉的春风吹来，麦苗们带着顽皮的笑容躺下了，一只又一只小动物出来啦！拼命上蹿下跳，累得上气不接下气，而我们开心地呼吸着新鲜空气，热烈欢迎春天的到来。不

远处的杨柳树上不时传来叽叽喳喳的鸟鸣声。快！仔细听！仿佛是鸟儿在用自己美妙的歌声迎接春天的来到。哇！热闹起来啦……！

春天在哪里？

春天在缓缓流淌的小河！清澈的河水滋润两岸的花草树木，岸边生长着很多如同小姑娘一样美丽的小野花，在迎风跟着旋律跳着激情的摇摆舞！附近的垂柳迎风飘摇，吸吮着清澈的河水，抽出嫩嫩的细叶，真是“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀”！她那婀娜的身姿风一吹，偶尔像蜻蜓点水似的抚摸着柔软的河面，水波粼粼反射着耀眼的阳光。啪……啪……啪！啊！是哥哥在岸边用瓦片打起了水漂，一个……三个……三个，扑通一声掉进水里，一下子打破了河面的宁静！

春天在哪里？春天在公园里、春天在田野上、春天在小河边、春天就在我们眼前，啊！我爱这美丽的春天！

指导老师：丁正治

紫藤花开

古城路小学小记者 邓明哲

在我的校园里，有一处美丽的地方——紫藤长廊。每当紫藤花开时，紫藤花一串一串挂在藤条上，像一串串紫风铃，仿佛风一吹，就能发出奇妙的铃铛声。同学们都爱叫它“寻梦园”。

紫藤的叶真多呀！它们枝繁叶茂生长着，枝干弯弯曲曲，叶子很细很小，绿油油的。站在教学楼上，远远望去像一床绿色的大绒毯。

紫藤的花真美呀！紫藤花开时，站在树下，抬头满眼全是花，一串连着一串，像

紫色花海一般。夕阳西下，余光洒在紫藤花架上，透过花丛上，映照闪闪烁烁的光点，真让人流连忘返。

紫藤的花真香呀！开花时，闭着眼站在紫藤花架下，不时有一股清香徐徐而来，深吸一口气，仿佛花里带着甜味儿，让人沉醉其中！

其实，紫藤花期很短暂，它把醉人的芬芳和美丽的花朵送给人们，给我们带来凉爽和惬意，让人无比钦佩。

我爱校园里的紫藤花！ 指导老师：魏克英

春天如画

古城路小学小记者 季夏

有人觉得春天生机勃勃，有人觉得春天无比秀丽，而我，却觉得春天像一幅烂漫无比的图画。

清晨，太阳公公早早地出了门，准备迎接春姑娘的到来，温暖的阳光驱散了薄雾，赶走了寒风，叫醒了鸟儿，催促它们唱起了欢迎歌曲。沐浴阳光、伴着清风，春姑娘迈着轻盈的脚步来到了我的身边。

她挥一挥衣袖，小草仿佛听见了召唤，争先恐后地从地下探出了头，伸一伸懒腰就迫不及待地手拉手在春风中舞动起来，一株两株三株……成千上万的小草为大地铺上了一层绿绿的地毯；她又挥一挥衣袖，花儿们羞涩

地绽开了笑脸，红的、粉的、白的……一朵朵的花儿为这张地毯点缀了绚丽的图案。

春姑娘画好了这幅又赶忙去画下一幅。她来到小河边，挥一挥衣袖驱散了冰雪，河水叮咚叮咚地唱起了欢快的歌，仿佛一条灵动的彩带飘向了远方；她舞动了裙摆，柳条儿抽出了嫩绿的枝芽，情不自禁地和春姑娘舞动了起来。

春姑娘一会儿这添添，一会儿那画画，没一会儿，一幅活灵活现的春天就浮现到了我们的眼前。

我爱这图画般的春天！

指导老师：丁正治

校园一角

古城路小学小记者 王雨晨

我的校园是个美丽的地方，我爱我的校园。

春天第一缕阳光铺洒在校园广阔的操场上，带来了温暖和明媚。柳树吐出了新芽，嫩绿嫩绿的枝条随着微风轻轻飘动，仿佛春姑娘温柔的手臂。

夏天到了，茂密的树叶间躲着悠闲的蝉，在炎热的午后慵懒地鸣叫着。下课了，同学们快速跑进树下的阴凉里，有的在踢足球、有的在跳绳、有的在打乒乓球、玩得好开心！

秋天的风一来就是凉爽的，把校园里的树叶都吹落了，操场旁边的小路上铺满了厚厚的地毯，同学们把漂亮的树叶做成书签，把美丽永远留在身边。

冬天终于把雪花带来了，整个校园都被笼罩在厚厚的白纱里，到处银装素裹。一下课，活泼的孩子们就迫不及待地冲进操场打起了雪仗、堆起了雪人、滑雪玩，整个校园都是他们欢快的笑声。

瞧，这就是我美丽的校园，它是不是特别美！ 指导老师：丁正治

春天真美

古城路小学小记者 宋焯燦

春天到来，杏花白了，桃花红了，小草绿了，小燕子从南方飞回来了。

吃完午饭，爸爸妈妈带我们出门玩，来到南湖公园。这里的人可真多呀！人们三五成群，有的坐在凉亭里聊天，有的在花丛中拍照，享受着春天的温暖。

在一大片空地上，许多人在放风筝。我抬头往天上看，真是风筝的海洋，有“金鱼”风筝、“老鹰”风筝、“蜈蚣”风筝……一只只美丽的风筝在蔚蓝的天空中自由自在地飞翔。我也有一个“蝴蝶”风筝，可惜没有带来，不然我的风筝一定是飞得最高的那一个。

再往前走，来到了音乐喷泉广场，大家都围在广场的四周，等着欣赏美丽的音乐喷泉。不一会儿，音乐响起来了，喷泉随着音乐，一会直着喷，一会斜着喷，一会旋转着喷，一会又组合成一道拱门，看得我眼花缭乱。音乐喷泉就像一个快乐的小姑娘，伴随着优美的音乐翩翩起舞。二十分钟的表演结束了，我还没看够呢！真想接着看！

天慢慢黑了，我们要启程回家了。虽然今天很累，但是心里很开心。我们观赏着春天的美景，感受着春风的温暖，憧憬着春天美好的希望。

春天真美！

指导老师：王恒

家乡的小河

古城路小学小记者 黄绎远

我的家乡，有一条小河，人们都管它叫五彩河。

春天，五彩河的水是红色的。因为粉红色桃花和岸边那些不知名的小红花，所以五彩河水是浅红色。也有人说是画画的小姑娘，在河边洗颜料时，把河水染红了！

夏天，五彩河的水是绿色的。夏天的五彩河里长满了荷叶和亭亭玉立的荷花，河边还有茂密的大树，树影倒映在水中，河水也变成了绿色。每次我看到夏天的五彩河都会想起一句诗：“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”

秋天，五彩河的水泛着金光。河边种的桂花树开花了，不时地传来一阵阵桂花的幽香，河水中

还有几只金色的小金鱼在水中游来游去，不仔细看，河水还真像是金黄色的呢！

冬天，河面结了冰，雪越下越大，所以厚厚的冰上积了一层厚厚的白雪。旁边的松树上不时的有一层厚厚的积雪掉下来，在河面越积越高。从远处看，一片雪白，河面与地面也连成了一片雪白色。

五彩河一年四季五颜六色，在我们村和邻近村庄都是大名鼎鼎。来五彩河拍照的人有很多，所以家乡的五彩河越来越出名了！

我爱我的家乡，更爱那五彩缤纷的五彩河！

指导老师：王继红

春

古城路小学小记者 刘熙雯

早春的脚步，悄无声息地走进我们的生活——迎春花欢呼春天的到来，小草从土里探出了头，小朋友的欢声笑语回荡在天地间。

草地上，蚂蚁们在忙着搬运食物，小孩子们调皮地跑来跑去，鸟儿们唱着伴奏曲……瞧，一幅春天草地图就展现在眼前。多么欢乐的春天！

花丛中，野花竞放，蝴蝶飞舞，蜜蜂采蜜，虫儿们蹦来蹦去，哼唱这美丽、奇妙的春天！

小溪里，溪水清澈见底。鱼儿们游玩嬉戏，不

时从水面探出头来，好像在说：“快来玩呀！快来玩呀！吹个泡泡，我们和春天比美。”多么可爱的春天！

田野里，一片接着一片的小麦，一眼望不到边，仿佛站在一片碧绿的海洋。绿得那么新鲜，好像一碰就能滴下油来，又仿佛一个个生命从这里绽放。多么有生机的春天！

春姑娘！春姑娘！一阵风把信捎来，告诉我，你的到来，我找呀找，终于找到你啦！

指导老师：刘莉

春天如画

古城路小学小记者 孔若瑜

春天，灿烂无比的太阳到来了。我们脱掉了厚厚的袄子，穿上了轻软的毛衣。听，那些欢声笑语：“哦！春天来了！春天来了！”

春姑娘用她那五颜六色的画笔把春天画成一幅生机勃勃的画。

看，那边有一片花海，还有一群蜜蜂和蝴蝶，它们在那做什么呢？它们在那采花蜜呢，还说：“哇！今天的花蜜真甜！”你细听，哗！哗！叮

咚！叮咚！是谁奏出这么好听的乐曲呢？我跟着声音走过去，呀！小溪从沉睡中苏醒了，像个小孩合唱团。

春姑娘又用橡皮擦掉了干枯的树枝，枯黄的草地，涂掉了寒冷的冬天，她又用画笔添上了许多春精灵，你们知道这些春精灵都是谁吗？对了，春精灵是我们小孩、大人、老人。

春天真是一幅美丽的画呀！

指导老师：丁正治

